



2023年7月14日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 主编:曹优静 照排:张婧 审读:邱立波

杭州西湖一日游

高新区实验学校翔云校区207班
陈鼎鼎(证号2312803)
指导老师 戴芳军

我和妈妈坐上了从宁波到杭州东的高铁。历时一小时,我们到杭州了。稍作休息,我们就向西湖出发了。

到了西湖,我和妈妈走过著名的景点——断桥残雪,领略了历史悠久的白堤和平湖秋月,观赏了粉白两大荷花池,又买了两张船票,坐船登上了“三潭印月”。在岛上尽情地欣赏三座小石塔和眺望远处的雷峰塔,之后我们便乘船去了花港观鱼。看着欢乐的小鱼在水里自由自在地游来游去,喂一点东西它们就你争我抢,我们开心极了。

傍晚时分,我们去了雷峰塔,登上塔顶看到西湖全貌,也是很欣慰的。晚上我们用一顿美味的晚餐结束今天的旅程。

美好的一天匆匆过完了,我会永远记住这个感觉和心情,期待明天的旅程!

大连游记

镇海区实验小学205班
刘子铭(证号2311139)
指导老师 庄正

一放假,我们家就开启了一场说走就走的旅程——大连,一个三面环海的避暑胜地。

吃完一顿当地特色的早餐后,我们来到了大连最南端的海之韵公园。翻过一座山,一大片鹅卵石沙滩映入我们的眼帘。这就是晨曦沙滩。调皮的浪花拍打着沙滩上的小石头,发出美妙的“沙沙”声,好像是在欢迎我们的到来!

晚饭后,我们坐上了全国独一无二的百年有轨电车。这是我第一次搭乘电车,它的站台居然是在马路中央。我好奇地上车,发现它的座位、门、窗户都是木头做的,在行驶的时候还发出“哐当哐当”的声音。不知不觉我们就来到了我最期待的东港公园。

此时,夕阳西下,广场上面飞舞着成群结队的海鸥。“哇!”我激动地冲到广场的中央位置。海鸥的羽毛雪白雪白的,在阳光的照射下闪闪发光。而它双翅的背部、翅尖以及尾尖的羽毛是黑油油的,显得十分高贵。它还是一个十足的小吃货。又长又尖的橙色嘴巴一直在跟小伙伴们争抢食物。看着海鸥们围绕在我身边飞来飞去,我又激动又紧张。我飞快地从口袋里拿出一根事先准备好的火腿肠,掰下一小块使劲往天空一抛。仅仅几秒,那块火腿肠就被一只敏捷的海鸥直接含进嘴里。我和爸爸相视一笑,妈妈则在一旁拿着手机记录着我们每一个快乐的瞬间。

快乐的时光总是过得飞快。在大连,我们爬了一座山,玩过三片沙滩,参观了五个博物馆,还观赏了很多不同风格的建筑,更是享用了很多很多的美食……我还想再玩上几天,大连真是一个让人流连忘返的地方。



大虾

镇海区艺术实验小学501班
王晟韬(证号2311581)



骏马

江北外国语学校307班
周倾扬(证号2300704)

山谷里的的好地方

镇海区实验小学309班
张懿莱(证号2311256)
指导老师 冯雪波

放慢你的脚步,慢些,再慢一些,跟我游览藏在山谷里的的好地方——新昌安岚酒店。

这里的环境很美。青峰高耸入云,溪水蜿蜒流长。青峰是那样的活泼,一棵棵松树穿过白雾,在劲风中婆娑起舞,好像在向人们展示那挺拔强健的风采。溪水是那样的顽皮,一会儿从岩石跳过,一会儿又从草丛跃过,仿佛溪水是柔软的,微风习习,波纹跳动。

这里的建筑很独特。一排排房子都是依山傍水而建的独栋别墅,分为四个板块,格局独具特色。最让人印象深刻的是登云梯,直入云霄。当你进入云梯,向下看去,下面的景物越来越小,就像一幅山水画,尽收眼底。

这里的服务很到位。服务员总是笑眯眯地回答我所有的疑问,电瓶车司机总是彬彬有礼地把我们接送各个目的地。当我游完泳回来,意外地发现桌子上多了一份下午茶点。

这里的活动更精彩!我们刚好赶上了音乐会,五彩的灯光照在我们身上,每个人都成了小彩人。听着摇滚乐,我一直沉浸在欢快的世界中。我还在马术中心骑了小马呢!阳光洒在沙子上,亮晶晶的,小马驮着我奔跑,真是太有趣了!

我们在这儿度过了一个愉快的周末,希望你也喜欢这儿!

巴利波历险记

镇海区实验小学207班
谢苏苏(证号2311155)
指导老师 李佳欣

我们家养了两条鱼、一只乌龟和一只螃蟹。其中,螃蟹叫巴利波。

一天,妈妈给它们换水,调皮的巴利波用它的钳子钳了一下妈妈,妈妈手一松,巴利波逃跑了。

它一溜烟跑到了洗衣机的边缘,跳了下去!这对它来说可是高空!接着它钻到了洗衣机底下,里面一片漆黑,什么也看不清。巴利波以为回到了自己挖的洞里,它开心地手舞足蹈。

这时,我们担心它会渴死,妈妈拿来了一个盆,里面装一些水,巴利波一定会来找水的。过了一会儿,我们发现没有用。

于是我们又找来一根棍子,要把巴利波赶出来。巴利波害怕得窜来窜去,最后,它还是被我们赶出来了。但是它又想跑到桌子后面,妈妈一把抓住了它,看来巴利波很想待在下面呢!

巴利波这次的历险真是又惊又险呢,有可能它想要自由吧!

防蚊水“秘方”大公开

宁波艺术实验学校明湖校区106班
陈奕棋(证号2305968)
指导老师 戴婷婷

一到炎热的夏天,就会冒出无数可恶的蚊子。有时蚊子会出现在教室里,在我写作业时来咬我;有时蚊子会出现在公园里,在我玩的时候在我头上飞来飞去;有时蚊子会出现在房间里,在我睡觉的时候在我耳边“嗡嗡嗡嗡”地吵我,一不小心,蚊子还会在我身上咬出好几个又大又红又肿的包,咬得我浑身发痒。

我跟爸爸妈妈一起尝试了很多个驱蚊的办法,发现最有用的是我们自己“研制”的驱蚊水。首先,我们准备一小瓶维生素B1药片,再准备一瓶六神花露水、一瓶风油精和一只小碗。我把药片放进小碗捣成粉末,然后滴入风油精和花露水,最后,倒入一些清水。我们的驱蚊水就大功告成了。我把它喷在身上,或放在床头,蚊子就跑得无影无踪了。

我把我们家的自制防蚊药水秘方分享给大家,希望大家也能少受蚊虫的困扰哦!

南京游记

高新区实验学校翔云校区207班
于佳婧(证号2312814)
指导老师 戴芳军

我跟着妈妈来到了南京博物院,南京博物院是我国三大博物院之一,与它并列的有故宫博物院和台北故宫博物院。南京博物院历史悠久、源远流长。院内有6个大馆和18件镇馆之宝。

暑假,馆内人山人海、水泄不通,那叫一个热闹。我们在展馆大门口通过手机扫一扫,租赁了一个耳机开始语音导览。

首先映入眼帘的是远古历史馆,里面有很多江苏省史前文明的文化遗迹和文化遗物。遗留的骨骼最大的是远古象。远古象是一种又大又高的异形大象,样子十分奇特,让人看了不禁叹为观止。

旁边馆内的西汉时期铜编钟整齐地排列着,这铜编钟是大型打击乐器。真的无法想象这么大型的器具,这么笨拙的外观怎么发出那么美妙的音律。

随着脚步的挪动,终于看见了18件镇馆之宝之一的“西汉金兽”。这是一个纯金打造的镇库兽,弥足珍贵。我们边走边看,边看边叹!游走于历史留下来的痕迹中,我们仿佛穿越千年,感受到了错位时空的交替,感受到了祖先的智慧。

我是什么

鄞州新蓝青学校301班
邓绪豪(证号2304183)
指导老师 陈建林

在乌云密布时,我总会和小伙伴一起牵手向地面落下。

落到地上我们分散开来,躲到阴暗处,可是老天不争气,我还没有躲到阴暗处,就又回到了天上变成了乌云。

可是一天、两天、三天……甚至一个月了我们还是乌云。终于这一天不一样,一片片乌云遮住了蓝天。这一天,我们刚要落下去就被冻住了,变成冰雹砸向屋顶、楼房、路灯……就连指示牌上都多了一个洞,手指伸进去也不是问题。

被砸到地上的我们四分五裂,来来往往的车也无法通行。路上行人东躲西藏,抱头鼠窜,惹得我们都想哈哈大笑!不一会儿,我们就变成了水流淌开来。

我到底是什么?

第一次击剑比赛

鄞州区董山小学201班
汪茂铮(证号2306599)
指导老师 张凯

前几天,我去余姚参加了第一次击剑比赛,我有点紧张,一路上连口水都没喝。我在想,这次我能打赢吗?

到了赛场,我才得知,我的对手有四个。首先,跟我对战的是1号。他的个子跟我一样高,我不再那么紧张。我抓住机会猛地向他刺出一剑,刺中了他的胸口,我得了一分。

我不禁信心大增,用足了力气向前冲去,他赶紧防下我的剑,主动权到了他的手里。他以迅雷不及掩耳之势冲向我,我打出了一个弓步,击中了他,我又得了一分。就这样,我战胜了他。我很高兴,在接下来的比赛中,我又跟3个对手进行了PK,可是都输了。我有点难过,妈妈说:“你第一次参加比赛,这样就挺棒的。”我点点头,觉得自己确实挺棒的。

学校的枇杷成熟啦

奉化区居敬小学208班
何佳吟(证号2315733)
指导老师 殷葵州

在学校的一个角落,有三棵枇杷树。枇杷树又高又大,茂密的枝叶像撑开来的一把大伞。

春天,枇杷树上开出了洁白的小花,散发着淡淡的香味。花谢以后代替它的是一些小小的绿绿的小枇杷。每次上音乐课,走过连廊的那一刻我就会想:“枇杷什么时候才熟呀?”过了好多天,我走在连廊时,发现有一些枇杷已经变成了金黄的。

那天,老师带来了一袋枇杷,说:“我们学校的枇杷成熟了。”同学们欢呼雀跃,老师给我们每个人都发了一个枇杷。我迫不及待地剥下皮,枇杷露出了金黄的果肉。我把枇杷塞到嘴里咬了一口,一股又酸又甜的汁水在我嘴里漫开。我吃了一个好想再吃一个。老师又给一些同学发了一个。我也发到了一个,这一次我想:“妈妈应该也想吃枇杷吧。”我就把这个枇杷塞进了书包里。

学校的三棵枇杷树带给了我们阴凉、美味和快乐。

组稿老师 赵迪晖